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BIBLIOTEKET
Bibliotekets och bibliotekbussens service

BIBLIOTEKENS SERVICE*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=157

 *N=40

*POSTNUMMER 68500,  N=76

SKULLE DU ANVÄNDA MÖJLIGHETEN AT T  BESÖKA
KRONOBY HUVUDBIBLIOTEK I  KRONOBY

KOMMUNDEL UNDER MER ÖPPET ? *

 *N=37

 *N=101

51 - ÖVER 70  ÅR*

31 -50  ÅR*UNDER 18  -  30  ÅR*

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

MEDELVITSORD*

4 , 1
*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=157



BIBLIOTEKBUSSEN
Bibliotekets och bibliotekbussens service

Jag använder inte servicen
57%

Övrigt (1-5)
43%

Neutral
46%

Mycket nöjd
25%

Ganska nöjd
19%

Ganska missnöjd
7%

BIBLIOTEKBUSSENS ANVÄDNING* BIBLIOTEKBUSSENS SERVICE*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=73*N=170

MEDELVITSORD*

3 ,6
*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,

N=73

ET T  SAMARBETE MED APOTEKET,  VÄNVERKSAMHET FÖR DE SOM ÄR ENSAMMA UTE I
BYARNA ,  BUTIKSBUSS ,  PAKETLEVERANSER,  UTL ÅNING AV ANNAT ÄN
BIBLIOTEKSMATERIAL ,  DATAHJÄLP,  FORTSÄT T  MED VALBUSS

IDÉER:
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0
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MI OCH KVARNEN
Utvärdering av kurser och utbud

MI KURSER*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=150

 *N=40

 *N=36

 *N=101

51 - ÖVER 70  ÅR*

31 -50  ÅR*UNDER 18  -  30  ÅR*

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

MEDELVITSORD*

3 ,6
*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=150
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MI OCH KVARNEN
Utvärdering av kurser och utbud

KVARNENS KURSER*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=150

 *N=40

 *N=36

 *N=100

51 - ÖVER 70  ÅR*

31 -50  ÅR*UNDER 18  -  30  ÅR*

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

MEDELVITSORD*

3 ,4
*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=150
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KOMMUNEN
Utvärdering av evenemang

KOMMUNENS EVENEMANG*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=145

 *N=158  *N=101

FINSKA*SVENSKA*

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

MEDELVITSORD*

2 ,7
*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=150

INGEN STOR VARIATION I  SVAR MELL AN
KOMMUNDEL AR ELLER ÅLDERSGRUPPER



MOTIONSMÖJLIGHETER
Utvärdering av idrotts och
motionsmöjligheter i Kommunen

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=177

VILKET VITSORD SKULLE DU GE FÖR
MÖJLIGHETEN AT T  UTÖVA MOTION OCH IDROT T I

GRUPP I  KOMMUNEN?

5  =  MYCKET BRA

4 =  GANSKA BRA

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA DÅLIG

1  =  MYCKET DÅLIG

MEDELVITSORD*

3 ,5
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43%

3
39%

5
9%

2
8%

1
1%

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=178

MEDELVITSORD*

3 ,5

VILKET VITSORD SKULLE DU GE FÖR MÖJLIGHETEN AT T  SJÄLVSTÄNDIGT
UTÖVA IDROT T I  KOMMUNEN?
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MOTIONSMÖJLIGHETER
Utvärdering av lokaler och
utomhusområden

VANDRINGSLEDER*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=163

SKIDSPÅR (ELLJUSSPÅR)*SKIDSPÅR (NATURSPÅR)*

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

MEDELVITSORD*

3 ,6

3
42%

4
35%

2
11%

5
10%

1
2%

3
42%

4
30%

5
14% 2

11%

1
3%

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=1 18*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=1 17

MEDELVITSORD* MEDELVITSORD*

3 ,4 3 ,4
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MOTIONSMÖJLIGHETER
Utvärdering av lokaler och
utomhusområden

FRISBEEGOLFBANOR*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=89

UTEGYM*LEKPARKER*

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

MEDELVITSORD*

3 , 2
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31%
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25%

1
17%

4
17%

5
10%

2
31%

3
30%

1
18%

4
16%

5
5%

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=1 10*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=123

MEDELVITSORD* MEDELVITSORD*

2 ,6 2 , 8
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MOTIONSMÖJLIGHETER
Utvärdering av lokaler och
utomhusområden

FOTBOLLSPL ANER*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=125

RINKAR OCH ISHALL AR*FRI IDROT TSPL ANER*

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

MEDELVITSORD*

3 , 8

4
37%

3
24%

5
18%

2
12%

1
9%

4
26%

3
24%

2
20%

1
19%

5
11%

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=120*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=1 19

MEDELVITSORD* MEDELVITSORD*

2 ,9 3 ,4
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39%

3
32%

2
10%

5
10%

1
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MOTIONSMÖJLIGHETER
Utvärdering av lokaler och
utomhusområden

SKOLORNAS GYMNASTIKSAL AR*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=1 19

IDROT TSHALLENS GYM*IDROT TSHALLEN*

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

MEDELVITSORD*

3 , 3

3
33%

4
24%

2
23%

1
12%

5
8%

4
37%

3
33%

1
10%

2
10%

5
10%

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=86*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE SERVICEN) ,  N=103

MEDELVITSORD* MEDELVITSORD*

3 , 3 2 ,9
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43%

5
23%

3
20%

2
8%

1
6%

MOTIONSMÖJLIGHETER
Överblick Kronoby

BÄSTA RESULTAT

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=51

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=54

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=49

4
35%

3
31%

5
20%

2
12%

1
2%

2
35%

3
35%

1
15%

4
15%

3
39%

2
24%

1
18%

4
13%

5
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L ÄGSTA RESULTAT

RINKAR OCH ISHALL AR*FOTBOLLSPL ANER* UTEGYM* LEKPARKER*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=52

MEDELVITSORD* MEDELVITSORD* MEDELVITSORD* MEDELVITSORD*

3 ,7 3 ,6 2 ,7 2 ,5



4
39%

5
35%

3
24%

2
2%

MOTIONSMÖJLIGHETER
Överblick Nedervetil

BÄSTA RESULTAT

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=46

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=36

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=36

4
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2
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1
26%
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21%

4
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5
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1
31%

2
27%

3
27%

4
15%

L ÄGSTA RESULTAT

SKIDSPÅR*VANDRINGSLEDER* UTEGYM* RINKAR OCH ISHALL AR*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=33

MEDELVITSORD* MEDELVITSORD* MEDELVITSORD* MEDELVITSORD*

4 , 1 3 ,9 2 , 3 2 ,5
SAMMA

MEDELVITSORD ÄVEN
FÖR

FOTBOLLSPL ANER
OCH SKOLORNAS

GYMNASTIKSAL AR 
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MOTIONSMÖJLIGHETER
Överblick Terjärv

BÄSTA RESULTAT

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=36

0 =  JAG ANVÄNDER
INTE SERVICEN

5  =  MYCKET NÖJD

4 =  GANSKA NÖJD

3 =  NEUTRAL

2  =  GANSKA
MISSNÖJD

1  =  MYCKET MISSNÖJD

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=36

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=35

4
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1
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2
27%

4
23%

3
13%

5
7%

2
36%

3
22%

4
20%

1
14%

5
8%

L ÄGSTA RESULTAT

RINKAR OCH ISHALL AR*FOTBOLLSPL ANER* LEKPARKER* FRI IDROT TSPL ANER*

*EXKLUDERAT SVAR (0  =  JAG ANVÄNDER INTE
SERVICEN) ,  N=30

MEDELVITSORD* MEDELVITSORD* MEDELVITSORD* MEDELVITSORD*

4 ,0 3 ,9 2 ,7 2 ,5



MOTIONSRÅDGIVAREN
Motionsrådgivaren och
kommuninvånarnas hälsa

Ja
55%

Nej
45%

Ja
50%

Nej
37%

Kanske
13%

VISSTE DU OM AT T  KOMMUNEN ERBJUDER
GRATIS  MOTIONSRÅDGIVNING?

SKULLE DU VARA INTRESSERAD
AV AT T  FÅ GRATIS

MOTIONSRÅDGIVNING? *

*N=177 *N=179



4
46%

3
28%

5
14%

2
10%

1
2%

MOTIONSRÅDGIVAREN
Motionsrådgivaren och
kommuninvånarnas hälsa

*N=160

HUR BRA ANSER DU AT T  DU
UPPFYLLER

MOTIONSREKOMMENDATIONER
NA I  B ILDEN OVAN UNDER EN

NORMAL VECKA FÖR DIG?

1  =  UPPFYLLER
REKOMMENDATIONERNA
HELT

2  =  UPPFYLLER STÖRSTA
DELEN AV
REKOMMENDATIONERNA

3  =  UPPFYLLER EN DEL AV
REKOMMENDATIONERNA

4 =  UPPFYLLER NÅGON AV
REKOMMENDATIONERNA

5 =  UPPFYLLER INGA AV
REKOMMENDATIONERNA


